

“捐字典,送希望”活动(完结篇)

阳光照耀 笑容灿烂

中牟县官渡镇中下吴小学123名师生收到爱心字典、词典
新密、登封、巩义、中牟共有6所贫困小学师生得到捐助

本报讯 记者与爱心人士珠峰互联的总经理任志刚等一行驾车来到中牟县官渡镇中下吴小学时,已是15时30分,“孩子们听说有人给他们捐赠学习字典,都很期待。”上前迎接的老教师们伸过手来,热情洋溢。

中下吴新村是由南阳淅川县迁移过来的移民组成,村里的学校是新建的二层教学楼,教室敞亮,操场宽广。

阳光照耀。在老师的带领下,123个孩子排着整齐的队伍,依次从珠峰互联的总经理任志刚和官渡镇中心小学校长蔡春成手中接过字典、词典(图一)。

“谢谢”“谢谢”……接过字典的孩子们很有礼貌。该校总计80个(1~4年级)学生,每人领到一本《新华字典》;33个(5~6年级)学生和10名老师每人领到了一本《现代汉语词典》。领到字典、词典的孩子们欢欣雀跃。

吴秀红是6年级1班的学生,11岁,从南阳淅川金河镇迁移来。“今天发了新词典我很开心,我原来只有字典没有词典,谢谢叔叔对我们的关心(图二)。”

朱风云也是6年级1班的学生,性格有点内向,她告诉记者:现在爸爸一个人带着她还有两个弟弟一个妹妹生活,家里不是很富裕。她早就想有一本词典了,因为现在看书多了有很多词不认识。“我今天好开心,终于有一本属于我的词典了。我一定要好好学习,以后有能力也去帮助别人。”小姑娘说着说着眼圈红了。

55岁的中下吴小学校长许海涛,已从事教育36年,他是一位老移民,1999年因小浪底工程从洛阳迁来。他告诉记者,他们将充分利用教育资源,提高整体教育质量,不辜负社会各界对学校的关心支持。

爱心人士任志刚表示:“珠峰互联将在力所能及的范围内长期支持公益事业。因为做公益心里敞亮!”

“捐书虽是小事。但对我们有压力,我们能做的只有把教育搞好。”官渡镇中心小学校长蔡春成说。

由晚报自今年5月9日发起“捐字典,送希望——‘少抽一两盒烟,少吃一两碗面,送贫困地区孩子一本字典活动’,迄今已有新密市姚山希望小学(132名师生)、登封市文武希望学校(70名师生)、巩义市北山口镇南官庄小学(110名师生)、新密市平陌镇阳台小学(58名师生)、新密市平陌镇牛岭小学(37名师生)、中牟



图一



图二

县官渡镇中下吴小学(123名师生)共6所贫困小学530名师生得到了爱心人士捐助的《新华字典》和《现代汉语词典》(中牟县官渡镇中下吴小学师生所得字典、词典由珠峰互联直接购买,钱款未经报社,特此说明)。

本次爱心活动至此完美谢幕。

[相关链接]

关于爱心善款及购买字典、词典开销

持续6个月的爱心活动,共收到各界爱心人士捐款5793.61元,购买字典、词典后剩余善款294.66元,此款将用于其他的慈善活动。

(说明:善款总额原统计为6150元——其中王先生捐助900元,指定购买9套字典、词典,共花费543.61元,余款356.39元,按约定此余款将返还王先生,6150元减去356.39元,故为5793.61元。截至活动结束,购买字典、词典共计花销5498.95元,结余294.66元,另有需返还王先生余款200.39元,原为356.39元,但近期王先生为某午托捐订一份报纸花去156元,故剩200.39元。请王先生见报尽快来取余款。)

河阴石榴和广武大葱两项河南省地方标准通过审定

□记者 邓红超 通讯员 陈旭柯

本报讯 近日,由荥阳质量技术监督局与荥阳农委共同编制的《地理标志产品——河阴石榴》和《地理标志产品——广武大葱》两项河南省地方标准顺利通过了河南省质量技术监督局组织的专家审定。

河阴石榴和广武大葱分别于2007年5月和2010年7月通过了国家质量技术监督检验检疫总局地理标志产品保护。根据《地理标志产品保护规定》的要求和河南省质量技术监督局标准化处的工作部署,荥阳质量技术监督局和荥阳农委负责具体编制《地理标志产品——河阴石榴》和《地理标志产品——广武大葱》河南省

地方标准。

经与会专家认真审查,一致认为:这两项标准的制订对指导地理标志产品河阴石榴和广武大葱的标准化、规范化、规模化生产具有重要指导作用,对于保障地理标志产品质量安全,提高地理标志产品的市场知名度和竞争力,促进地理标志产品产业的发展具有重要意义。

京广路街道协同多部门 助农民工讨回20万元欠款

本报讯 昨日,在京广路街道会议室,由二七区劳动保障中队等相关部门负责人的共同见证下,总额20万元的某小区二期工程所拖欠工资发到了农民工兄弟手中,收到工资的工人们脸上绽放出灿烂的笑容。至中午12时许,农民工工资全部发放完毕(如图)。

据了解,这些工资拖欠已达两年之久,在京广路街道全力协调下,由市劳动监察大队、二七区劳动监察中队、二七区城建局城建监察中队一行及亚新、安信、鑫山公司负责人和包工头徐从海共同协商后在街道二楼会议室达成解决协议。

记者 王菁 通讯员 李伟涛 李超文/图



一批上亿元重大项目

落户新郑

本报讯 新郑市大力发展经济,加大招商引资力度,一大批上亿元的项目落户新郑。7月至今,新郑市公共资源交易中心共挂牌成交45宗地。宗地涉及仓储、工业、居住、商业等用途。

挂牌活动的顺利开展,确保了华南城项目、上海吉祥建材集团投资的建材生产项目、浙江华美电器制造有限公司投资的冰箱冰柜高档电器生产项目、郑州市及新郑市新型城镇化建设重点项目龙湖镇林锦店社区改造和孟庄镇鸡王社区改造项目顺利开工建设。

记者 王军方

三官庙街道

全面提升非公党建工作水平

本报讯 昨日,中原区三官庙街道为充分发挥党组织和党员在非公有经济组织和新时期党组织中的战斗堡垒和先锋模范作用,以“一扩三强三增”为抓手,深入学习强素质,科学管理保增长,转型升级增和谐,扎实推进各项工作,全面提升非公党建工作水平和企业稳定发展的“双赢”。

今年,三官庙街道在非公党组织中共发展党员9名,吸收入党积极分子19名,进一步增强了党组织的凝聚力、吸引力和战斗力。

记者 董占卿 通讯员 曹红政

经开区实验小学

开展爱国主题活动

本报讯 近日,经开区实验小学开展了少先队系列爱国主题活动,加深了少先队员对党的了解和热爱,提升了少先队员的思想道德素质和精神文化素养。

学校大队部开展了“十八大祝福墙展示”活动,少先队员纷纷将自己对十八大的祝福,对党和祖国的热爱之情以及争当新世纪好少年的决心写在了心愿卡上,贴在祝福墙上,表达着对祖国深深的祝福。

记者 王赛华 通讯员 陈绍花

金水区南阳路三小

“与绿色在一起”

本报讯 14日清晨,寒气逼人,南阳路第三小学的校园内却绿色葱茏,热闹非凡,这里正在举行“与绿色在一起”绿萝认养仪式。

仪式现场,首批80名绿萝小使者进行郑重宣誓:“我是绿萝小使者,我将细心照料所认养的植物。”这次绿色植物认养活动的开展,营造了全校师生爱绿护绿的良好氛围,发挥了学生绿化校园的主动性,同时也培养了学生勤俭节约、爱护花草树木的习惯,增强了学生的责任感和主人翁意识。

记者 王翠

金水区卫生局

开展“联合国糖尿病日”宣传

本报讯 2012年是11月14日是第六个“联合国糖尿病日”,今年的宣传主题是“糖尿病教育与预防”,口号是“保护我们的未来”。当日上午,郑州市金水区卫生局组织辖区社区卫生服务中心在风雅颂社区开展宣传活动。

宣传活动以免费咨询、测血压、测血糖、发放糖尿病防治知识手册等方式,从糖尿病预防控制、日常饮食学与糖尿病的关系等方面现场向居民讲解防治知识。同时,建议年轻人增强糖尿病防治意识,养成良好的生活方式,保护身体健康。

记者 王翠 通讯员 薛淑娜